

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 24/2360

14. LIPNJA 2015.

11. NEOJELJA KROZ GODINU B

Prvo čitanje

Ezekijel 17, 22-24

Čitanje Knjige proroka Ezekijela

Ovo govori Gospodin Bog:

»S vrha cedra velikoga,
s vrška mladih grana njegovih,
odlomit ću grančicu
i posadit je na gori visokoj, najvišoj.
Na najvišoj gori izraelskoj nju ću zasaditi:
razgranat će se ona, plodom uroditi
i postati cedar predivni:
prebivat će pod njim sve ptice,
sve će se krilato gnijezditi u sjeni grana njegovih.
I sve će poljsko drveće znati
da ja, Gospodin,
visoko drvo ponizujem,
a nisko uzvisujem;
zeleno drvo sušim,
a drvu suhu dajem da rodi.
Ja, Gospodin, rekoh i učinit ću!«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 92, 2-3.13-16*

Pripjev: Dobro je slaviti Gospodina.

Dobro je slaviti Gospodina,
pjevati imenu tvome, Svevišnji;
naviještati jutrom ljubav tvoju
i noću vjernost tvoju.

Ko palma cvate pravednik

i raste ko cedar libanonski.
Zasađeni u domu Gospodnjemu,
cvatu u dvorima Boga našega.

Rod donose i u starosti,
sočni i puni svježine:
da navijeste kako je pravedan Gospodin,
Hrid moja, onaj na kome nema nepravde.

Drugo čitanje *2 Korinćanima 5, 6-10*

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo: Uvijek smo puni pouzdanja makar i znamo: naseljeni u tijelu, iseljeni smo od Gospodina. Ta u vjeri hodimo, ne u gledanju. Da, puni smo pouzdanja i najradije bismo se iselili iz tijela i naselili kod Gospodina. Zato se i trsimo da mu omilimo, bilo naseljeni, bilo iseljeni. Jer svima nam se pojaviti pred sudištem Kristovim da svaki dobije što je kroz tijelo zaradio, bilo dobro, bilo zlo. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Sjeme je riječ Božja, a sijač Krist;
tko ga god nađe, ostat će zauvijek. Aleluja

Evandjelje *Marko 4, 26-34*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku
U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:
»Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.«
I govoraše: »Kako da prispodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prispodobimo iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.«
Mnogim takvim prispodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prispodobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati +Kata Kirinčić i Jana Sila

Danas 10:00 sati + Tona i Mate Crnica

Danas 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 8:00 sati: + Marica Crnković

Utorak 8:00 sati: + Drago Štajduhar

Utorak 7:00 sati navečer: + Marko Crnjak

Srijeda 8:00 sati: + Ana Vukasović

Srijeda 6:0 sati navečer: + Tonko Mustapić

Četvrtak 8:00 sati: + Ivan Gliha

Četvrtak 7:0 sati navečer: + Marie Ruža Flanjak

Petak 8:00 sati: + Milan Vrban

Petak 7:00 sati navečer: + Ruža Džanko

Subota 8:00 sati: + Jure Uremović

Subota 6:00 sati navečer: + Jelica Sivić

Nedjelja 21. lipnja 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

10:00 sati: + Ivan Zubić

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ivan i Barica Rudman (Victoria) za + Emila Bratina (4 mise)

Anamaria Imre Tomljenović za + Terežu Birkić

Anamaria Imre Tomljenović za + Lidiju Tomljenović

Anamaria Imre Tomljenović za + sestru Bosiljku Tomljenović Leutar

Mate i Maca Zrno za sve pok. u obitelji Zrno (2 mise)

Mate i Maca Zrno na čast sv. Ante

Mate i Maca Zrno za + Terežu Birkić

Ob. Kuzman Birkić za + majku Terežu Birkić (2 mise)

Tonka Akrap na svoju nakanu (2 mise)

Tonka Akrap za + Antu Akrapa

Ob. Marka Milanovića za + Terežu Birkić

Ob. Marka Milanovića za + Josipa Čečura

Vlado i Matija Balen za + Terežu Birkić (2 mise)

N.N. za duše u čistilištu

Ljubica Tomac za + Josipa Tomac

Ljubica Tomac za + Melissu Tomac

Ljubica Tomac za + Ivku i Vladimira Katana

Ljubica Tomac za + Josipa i Antuna Katana

Ljubica Tomac za sve pok. u obitelji Katana

Ljubica Tomac za sve pok. u obitelji Crnić

Ljubica Tomac za sve pok. u obitelji Tomac

Ljubica Tomac za duše u čistilištu

Ob. Ane Šunjić na čast sv. Ante (2 mise)

Ob. Ane Šunjić za + Josipa Vukorep

Ob. Ane Šunjić za + s. Beniciju Murković

Ob. Ivana Tabaka za + Zvonka Troha
On. Ljube Kuna za + Zvonka Troha
Ob. Miljanović za + Antu Miljanovića
Ob. Nikole Prpića za sve pok. u obitelji Prpića
Ob. Nikole Prpića na čast sv. Ante
Ob. Marije Prpić za sve pok. u obitelji Šarić
Ob. Šunjo za + Chada McDonald (5 misa)
Ob. Šunjo za + Anthonya-a Šunjo (2 mise)
Ob. Šunjo na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Stipe Bulića na svoju nakanu
Ob. Stipe Bulića na čast pres. Srca Isusova na svoju nakanu
Tammy i Nikola Šamija za + Tonka Mustapića
Tammy i Nikola Šamija za + Anu Vukasović
Tammy i Nikola Šamija za + Ivana Ančića
Ob. Dragice Podnar za + Ivana Podnara (3 mise)
Ob. Vlade i Ruže Bulić za majku Anicu Bulić (2 mise)
Ob. Vlade i Ruže Bulić na čast sv. Ante za zdr. obitelji
Ob. Drage Jakića na čast sv. Ante
Ob. Drage Jakića na čast presv. Srca Isusova
Ob. Drage Jakića na čast preč. Srca Marijina
Ob. Ivana Bandića za + Ivana Crnkovića (2 mise)
Ob. Ivana Bandića za + Katu Crnković (2 mise)
Ob. Ivana Bandića na čas sv. Leopolda Mandića (2 mise)
Slava Mustapić za + muža Tonka Mustapića
Slava Mustapić za + brata Dragu Mustapića
Ob. Ante Vuletin za + Mirjanu Ivić
Ob. Bože Crnjak za + brata Marka Crnjak (3 mise)

KRŠTENJA

*Po sakraentu krštenja koje primiše u
našoj crkvi, pridružiše nam se u vjeri:*

Subota 6. lipnja:

Datum rođenja: 27. kolovoza 2015.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kuma: Valerie Kekich

Čestitamo!

DAVOR OLUJIĆ

*Roditelji: Tomislav Olujić i Christina
Abramović*

Datum rođenja: 10 siječnja 2015.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi: Pero Selak i Brenda Mazzocco

KATARINA IVANA VIDOVIĆ

*Roditelji: Ivica Vidović i Christina
Miličević*

Datum rođenja: 28. veljače 2015.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi: Martina i Željko Živković

Nedjelja 7. lipnja

INDIRA DANICA AMBROSE

*Roditelji: Greg Ambrose i Angelina
Kekich*

NAPOVIJEDI

MICHAEL TROY EUVERMAN, sin
Williama i Colleen r. McGlatery, rođen u
N. Westminster, B.C. i MARIANA PANDIĆ,
kćerka Marijana i Ljubice r. Bakša, rođena u
Berlinu, Njemačka. Ovo im je *treća* napovijed.
Vjenčanje je u slijedeću subotu 20. lipnja
2015.

VJEKOSLAV GRUBIŠIĆ, sin Jerka
Grubišića i Zlatice r. Lukačević, rođen u
Požegi u Hrvatskoj i TANIA B.
MARKANOVICH, kćerka Josipa
Markanovića i Snježane r. Blašković, rođena
u Ogulinu, sklapaju kršćanski brak u našoj
crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje
će biti u subotu 27. lipnja.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Mario

11:15 sati: Marija Šerka i Anamaria
Bašura

U slijedeću nedjelju 20. lipnja čitaju:

10: sati: Nikola Šamija i Kristina
Grgić

11:15 sati: Milena Bebić i Franjo
Mihalić

DAROVI

Za obitelj Marić dali su Ljubo Kuna i Mile Bobanović.

Za crkvu u Bogičevcima dala je obitelj Drage Jakica.

Za MladiFest dala nam je kompanija Providence Property Service, a predškola je na prodaji cvijeća za tu svrhu napravila \$ 360.70.

Za obnovu smo dobili od Kolumbovih Vitezova svotu od \$ 7,500.00. Vidite da niste pogriješli kad god ste podržali njihove akcije, jer ste time podržali našu župu. Sigurno će Vitezovi i u budućnosti pomagati župu, zato su neumjesna pitanja kuda ide novac koji oni zarade... Hvala!

Hvala na darežljivosti!

ŽUPNI PIKNIK

Blagdan sv. Ante je bio jučer ali kako je taj dan Preč. Srce Marijino, sv. Antu nismo slavili liturgijski, ali zato ga danas slavimo na izvanjski nači.

Nakon svetih misa idemo u Richmond gdje nas čeka sve spremno. Piknik je. Kad se pogostimo, u 3:00 sata poslije podne okrijepit ćemo se i duhovno.

Imamo procesiju s kipom sv. Ante u kojoj ćemo pjevati svečeve litanije i druge pjesme.

Nakon procesije blagoslov ljljlana i djece kod kapelice.

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i

Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlič, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomislić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Ćosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Čurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić, Petar i Sena Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka Grbić, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana Čupić, Luka i Stella, Ivo i Anka Udrović,

Danica i Franjo Ivšak, Ana Babić, Nick i Ana Kelčec, Nikola i Zlata Plastić, Bepo i Lily Cević, Milan i Ivanka Matić, Ivica i Ružica Jezerinac, Johnny Jezerinac, Ivica i Mirjana Vukasović, Tony Bus Body, Ruža Buneta, Jure i Tereza Prpić, Ivan i Biserka Gundić, Zdenko i Ilinka Lončar, Steven i Kathy Višnjak, Vinko i Edita Cvitanović, Angelito i Eleonor Vizcarra, Dinko i Stana Čirjak, Stjepan i Zora Štimac, Ibrahi Zildo, Anthony Kordić, Priscilla Chan, Slav i Vesna Kanjer, Nick i Angela Dasović, Vlado i Matija Balen, Pave i Anka Čikeš, Silvestar i Danica Orešković, Petar i Ljuba Čutura, Jure i Tonka Lulić, Nevenko i Jelka Vidović, Valentin i Danica Ivančić, Joan Jordan, Dragan Brkan, James Tseng, Marko i Dragica Dasović, Zoran i Mirjana Lukić, ABM Cutting&Coring Ltd., Ivka Kafadar, Vlado Bulić, Ivan i Anka Bašura, Kris i Nikolina Erhardt, Patrick i Christina Jordan, Marko i Marija Baras, Paul i Dorothy Peck. Hvala!

Do sada je 175 darovatelja dali su svotu od \$ 21,690.00. To je 88.53% od našeg cilja koji je \$ 24,500.00. Prosjek dara je \$ 123.53. Da bismo dostigli naš cilj, Broj darovatelja treba prijeći dvije stotine. Hoćete li i vi biti jedan/na od njih?

CRKVA GOSPE VELIKOG HRVATSKOG KRSNOG ZAVJETA

Novac koji smo prikupili za tu crkvu ovih dana je poslan. Poslali smo \$ 15,000.00. Ako se još netko želi priključiti ovoj akciji, bit ćemo mu zahvalni. Novac ćemo rado poslati.

PIKNICI

- 14. lipnja — Antunovo — priređuje župa
- 21. lipnja — piknik priređuje HSS
- 28. lipnja — piknik priređuje Hrvatski Kongres
- 12. srpnja — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 19. srpnja — piknik imaju Mađari
- 02. kolovoza — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 09. kolovoza — piknik priređuje Croatia
- 16. kolovoza — Velika Gospa — priređuje župa
- 06. rujna — Mala Gospa — priređuje župa
- 13. rujna — proslava 50. obljetnice s. Albine

NAŠI POKOJNICI

† **Zvonko Troha (82)** preminuo je iznenada u našoj sredini u subotu 6. lipnja. Zvonko i njegova Marinka su bili vijedni i zauzeti članovi naše župne zajednice. Zvonka oplakuju supruga Marinka, djeca Tony, Vesna i Jerry s obiteljima, unuci Jeremy, Michael i Olivia, te mnogo brojna rodbina i prijatelji ovdje u domovini i drugdje po svijetu. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Molitve za + Zvonka su večeras u 6:00 sati, a sprovodna misa sutra u 10:00 sati prije podne.

† **Slavica Govorčin (83)** preminula je u nedjelju 7. lipnja u North Vancouveru. Njezin odlazak bolno osjećaju sinovi Albert i Robert (Sonia), unuci Nicolas i Julia, sestre u Hrvatskoj Perina i Anđela i druga mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima iskrena kršćanska sućut. Svetu misu i sprovodni obred za + Slavicu slavili smo u petak 12. lipnja.

† **Marko Crnjak (74)** brat našeg župljanina Bože Crnjak, preminuo je ovih dana u domovini. Oplakuju ga još supruga Roza, sin Božo, kćerke Ljilja, Janja i Luca i sestra Luca.

Svima njima iskrena kršćanska sućut. Misa za + Marka bit će u slijedeći utorak, 16. lipnja u 7:00 sati navečer.

† **Ruža Džanko (77)** umrla je ovih dana u Dalju (Osijek). Ona je sestra našeg župljanina Ljubomira Kune. Ljubomiru i njegovoj obitelji i svima koji pokojnicu oplakuju naša iskrena kršćanska sućut. Misa za + Ružu bit će u petak 19. lipnja u 7:00 sati navečer.